
ПОВІДОМЛЕННЯ ЩОДО НАМІРІВ ОДЕРЖАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ 
ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ 
ТОВ «ЧОРНОМОРСЬКИЙ РИБНИЙ ПОРТ»

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «Чорноморський рибний порт», 
розташованого за адресою: 68094, Одеська область, м. Чорноморськ, с. Бурлача Балка, вул. 
Центральна, 1.

 Основний види діяльності ТОВ «Чорноморський рибний порт»: перевалка навалочних 
вантажів (руди, ЗРК, концентрати, феросплави, кокс, металобрухт, вугілля, шлаки, корисні 
копалини, будівельні матеріали і ін.), насипних вантажів (зернові, бобові, маслічні, продукти їх 
переробки та інш.) та генеральних вантажів (вантажі в контейнерах і упаковці, металопрокат, 
лісові вантажі, харчові вантажі, техніка та обладнання, зріджений газ у цистернах, продукція 
хімічної промисловості, бавовна в кіпах та інш); технічне обслуговування перевантажувальних 
комплексів, засобів малої механізації, автотранспорту; робота контейнерного терміналу; робота 
поромної лінії; допоміжне виробництво.

Джерела викидів: перевантаження та складування, зберігання навалювальних та 
насиппних вантажів,  зварювання та механічне оброблення металів, фарбувальний пост, 
дизельгенератор, ФНС, ємність для зберігання палива, обладнання їдальні. 

Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: свинець та його сполуки; хром та 
його сполуки; манган та його сполуки; залізо та його сполуки; метали та їх сполуки/ титану 
діоксид; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок; оксиди азоту (; аміак; діоксид 
сірки  в перерахунку на діоксид сірки; сірководень (Н2S); оксид вуглецю; акролеїн; неметанові 
леткі органічні сполуки (НМЛОС)/ вуглеводні граничні, уайт-спіріт, сольвент, бензол; метан; 
фтор та його сполуки / фториди, що погано розчиняються та їх сполуки в перерахунку на фтор; 
фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор)/ фториди, що легко розчиняються та їх сполуки в 
перерахунку на фтор; фтористий водень/ фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в 
перерахунку на фтористий водень; кремнію оксид.

ТОВ «Чорноморський рибний порт» відноситься до другої групи підприємств за 
ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря.

Згідно звіту по інвентаризації джерел викидів ЗР в атмосферу викидається наступний 
обсяг забруднюючих речовин – 23,436 г/с; 2 380,491 т/рік, в т.ч. парникових газів – 53,18 т/рік.

Розрахунки розсіювання ЗР для ТОВ «Чорноморський рибний порт» в атмосфері 
показали, що викиди ЗР відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. Перевищень 
санітарних норм на межі санітарно-захисної зони  та в житловій зоні не виявлено.

Термін розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.
Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин ТОВ «Чорноморський рибний порт» можна в Одеській обласній 
державній адміністрації,  за адресою: 65012,  вул. Канатна, будинок 83, м. Одеса, тел. +38 
048728355.


